CANALINE A FILO PAVIMENTO

STAINLESS STEEL FLOOR DRAINS « CANIVEAUX DE DOUCHE EN INOX

made ¢ I i italy
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Lo stile dei dettagli che fa la differenza.

Details miaking the difference.
Le style des détails|font la différence.

Design italiano, segno distintivo ¢
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Solo acciaio inox, tutta la nostra passione.
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La ditta PML e l'unica realta italiana produttrice di canaline in acciaio
inox a filo pavimento per il drenaggio dell’acqua.

PML is the only italian manufacturer of stainless steel floor drain grids for water drainage.

La société PML est l'unique producteur italien de caniveaux de douche en acier inox.




ENG

The new stainless steel floor drain grids by PML are the only ones certified to European Standards (UNI EN 1253-2 and UNI EN
274-1/2) and have a number of features making them unique on the market.
Main features :

+  Overall height at floor level mm 85 (the lowest on the market)

« Inner slope directing water to the drain, avoiding stagnant smelly

+  Modularity (it's the only one to have this option) : you can mount it in sequence, covering any linear measure

«  Galvanic patented treatment (the only one undergoing such a treatment) providing exceptional resistance to acidic and
saline environments (tests carried out : 2.000 hours in salt spray)

« Preassembled siphon, thanks to a patented locking watertight system offering the possibility of 360° orientation and
complete inspection; exhaust flow 30 lit / min (well above the standard requiring 24 lit/min)

« Total hygiene : even aggressive cleaning products can be used being made of stainless steel

Their design makes these drain grids suitable to elegant, modern and minimalist environments where detail, aesthetics and
functionality are absolutely required.
Some usage examples :

« Bathrooms in public places (bars, shopping malls, hospitals, nursing homes, stations, barracks, prisons, etc.)
« Showers in private bathrooms and hotels

«  Showers in sports halls and dressing rooms

«  Wellness Centres

« Spas
« Bathing
« Camping

« Saunas and steam baths

+ Indoor and outdoor pools

« Industrial kitchens

« Terraces and balconies

- Garages

+  Driveways to private homes

+ Food and drink industries

«  Pharmaceutical Environments
«  Chemical Environments

«  Wine cellars

We are willing to investigate any specific need to find the product that best meets your requirements.

FRA

Les nouveaux caniveaux en acier inox de PML, sont les seuls a étre certifiés aux normes européennes (UNI EN 1253-2 and UNI EN
274-1/2) et présentent une multitude d’avantages qui les rendent uniques!
Les principaux caractéristiques du caniveaux en acier inox sont :

«  Hauteur total niveau fini : 85 mm

+  Pente intérieur qui oriente I'eau dans le siphon, empéchant ainsi toute stagnation et odeurs désagréables.

+  Modularité, le seul caniveau qui peut étre accouplé, ceci permet de couvrir une longueur linéaire illimitée !

« Traitement galvanique breveté (le seul caniveau sur le marché a avoir ce traitement) qui garanti une résistance
exceptionnelle aux ambiances acydes et alines (test effectué de 2000 heures en vapeur salines)

+  Siphon pré-monté par un systéme de fixation breveté, orientable a 360°, pouvant étre inspecté, un débit de 30 lit/min.
(débit supérieur a la norme qui prévoit 24 lit/min.)

« Hygiéne total : étant réalisé en acier inox et traité, ne craint pas les produits trés agressifs destinés au nettoyage.

Les caniveaux de douche réalisé par PML, sont des produits design qui se marient dans des ambiances raffinées, recherchées,
modernes et minimalistes ou le détail, I'esthétique et la fonctionnalité sont demandés.
Les applications sont multiples, voir exemples ci-dessous :

« Toilettes publiques (cafés, centres commerciaux, hépitaux, maisons de repos, casernes, prison etc....)
«  Douches de salle de bain privée et hotel
o Centres wellness

«  Centres thermales

- Etablissements balnéaires

« Campings

« Saunas, bains turcs

« Piscines intérieurs et extérieurs

o Cuisines industrielles

« Terrasses et balcons

« Garages

« Allées d’entrée de maisons privées

« Industries alimentaires et de boissons

«  Ambiances pharmaceutiques

«  Ambiances chimiques

«  Caves vinicoles

La PML est disponible avec ces responsables a approfondir toutes spécifiques exigences afin de trouver le caniveau en acier
inox qui satisfera au mieux la demande du client.



dettagli e caratteristiche tecniche
details and technical features

détails et caractéristiques techniques




= CARATTERISTICHE TECNICHE CARATTERISTICHE TECNICHE =

modelli | models | modeles

Fusion Minimal | |
Tessera Tile E—_ﬂ
Graffiti

Linea Corpo canalina

Drain body
Corps du caniveau




_ CARATTERISTICHE TECNICHE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

CARATTERISTICHE TECNICHE | CARATTERISTICHE TECNICHE | CARATTERISTICHE TECNICHE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO | ASSEMBLY INSTRUCTIONS | INSTRUCTIONS DE MONTAGE

CANALINA CON SISTEMA DI REGOLAZIONE PER FACILITARE IL POSIZIONAMENTO A PAVIMENTO.
PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE S| RACCOMANDA DI PREPARARE IL SOTTOFONDO CON UN ADEGUATA
GUAINA IMPERMEABILE

Stainless steel floor drain grids with adjustement system for easy placing on the floor.
For best results intall a waterproof membrane

Caniveau pourvus d'un systeme de réglage qui facilite la pose. Pour une istallation correcte nous vous recommandons
la mise en oeuvre d'une étanchéité faite par un spécialiste.

PRIMER ISOLANTE

Waterproof primer
Primer isolant

Ver. 2

Le canaline possono essere montate in linea mediante apposito kit

.. . T SoTTOFONDO di “"MONTAGGIO MODULARE"
) . Subfloor
achnn L Chape
SR C I S SUPERFICIE ADIBITA AD INCOLLAGIO /
GUAINA IMPERMEABLILE O PRIMER ISOLANTE Multiple drains can be assembled and aligned using the appropriate
COLLA GUAINA IMPERMEABILE Area to be used to stick waterproof membrane or waterproof primer e u ” . .
Adhesive Waterproof membrane Zone qui sera utilisée pour coller le tapis impérméable a l'eau klt MODULAR ASSEMBLY easy Cleanlng and Service.
Colle Tapis impérméable ou le primer isolant
Les caniveaux peuvent étres accouples a l'aide d'un kit « MONTAGE
Il sifone & preassemblato, inamovibile, MODULAIRE »
. . 5 N
Lung. 700 - 800 - 900 - 1000 - 1200 mm Lung. 700 - 800 - 900 - 1000 - 1200 mm orientabile a 360° ed & completamente
20 = = 20 o = = 2 ispezionabile.
o] o
~F w© ~M o The preassembled 360° swivel drain, has a
VERSIONE RIBASSATA & e ALTEZZA TOTALE VERSIONE STANDARD ) ) S ALTEZZA TOTALE ble sioh f | .
—_— Lowered version AFILO PAVIMENTO T amr e —— .1\4 — AFILO PAVIMENTO removabple siphon, Tor easy cleaning
Version basse Total height from finished floor surface - Version standart Total height from finished floor surface and service
Hauteuntolaineatifin] Hauteur total niveau fini ’

Le siphon est orientable a 360° at peut étre
complétement ispecté.
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CARATTERISTICHE TECNICHE APPLICAZIONI

ESEMPI DI APPLICAZIONE

USAGE EXAMPLES

EXEMPLES D'APPLICATIONS

Fase di posa della canalina.

Implementation phases.

Etapes de pose du caniveau de douche.




APPLICAZIONI

APPLICAZIONI

Esempi di applicazione.
Vano doccia ad intervento di
ristrutturazione ultimato.

Shower compartment after
renovation.

La douche une fois la
rénovation terminée .

Vano doccia prima dell'intervento di ristrutturazione.

Shower compartment before renovation.

La douche avant la rénovation.
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vimento made in Italy.
Floor drains Made in Italy.
aux de douche made in italy.



PML S.r.l.

Via Ragazzi del 99, 28
25067 Lumezzane S.A. (BS)
Tel. +39 030 8921426
Fax +39 030 8922808
info@pml-morandi.it
www.pml-morandi.it

Buona doccia da PML
Enjoy your shower by PML
Bonne Douche de |la part de PML




